G4 - Utiliser le théoreme de Pythagore Fiche G4-2 College F. Tisserand
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Le co6té d'un losange mesure 27,4 cm et I'une de ses
diagonales 42 cm. Quelle est la longueur de sa
seconde diagonale ?

Exercice 3 :

Un tremplin sur un parcours de golf a la forme d’un
prisme droit a base triangulaire.

Le revétement posé sur 'une de ses faces, en gris
sur la figure, a colté 28,5 € par métre carré.
Combien a co(té en tout le revétement de la face
ABCD ?

Exercicez : ------------------------------------------------------------------------------------
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1) Calculer le périmeétre du terrain MATH.

Exercice 4 :
Luc a fixé une étagére en

..................................................................................... bOiS en Ia soutenant avec 3
..................................................................................... un support meétallique
comme l'indique le b
..................................................................................... SChéma Ci-Contre. Puis e -
. E AN 8
..................................................................................... Luc a pris les mesures X e
~ r
suivantes : AB = B

..................................................................................... 30,4 Cm; BC —
22,8cmet AC = 38 cm.
L'étagére est-elle correctement posée ?



